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Porod je jako výstup na nejvyšší horu/ 2011 – víkendový festival 17-19.6. 

Pojďte s námi na Sněžku! Těhotenská stezka z Obřího Dolu na Sněžku se otevírá jen jednou za rok. 

Letošní, už třetí ročník sportovně- osvětové akce Porod je jako výstup na nejvyšší horu, kterou pořádá 

občanské sdružení Prostor pro rodinu je věnován mužům a zejména otcům. 

Těhotenské stezka, která již tradičně vede od Info-centra Správy KRNAP v Peci pod Sněžkou Obřím Dolem na 

vrchol Sněžky, informuje o jednotlivých měsících těhotenství z pohledu miminka v bříšku a pocitech těhotné 

ženy. Letos bude obohacena i o pohled mužský, tedy informace, jak vnímá těhotenství a porod svého 

budoucího potomka jeho otec. 

 Tím hodlají pořadatelé upozornit také na to, jak je role otců v rodinách důležitá.“ V době, kdy 50% dětí se 

rodí mimomanželské vztahy a každé druhé manželství se rozpadá, bychom rádi zdůraznili, že obě role 

mateřská i otcovská jsou pro budoucí rozvoj dětí nepostradatelné. Letošní výstup jsme proto posunuli 

z května, kdy slavíme Den matek, na červen, kdy se třetí červnovou neděli v mnoha státech slaví Den otců, 

navíc den 19.6, byl též vyhlášen jako Den rovných příležitostí“. 

Během procházky na Sněžku se mohou zájemci účastnit i dalších akcí např. vyzkoušet ponosit těhotenská 

bříška s 3-12kg zátěží, účastnit se kreativní rozcvičky s polským tanečním souborem Momentum, relaxovat 

při partnerských masážích, dozvědět se o prenatální psychologii, poslechnout si koncert Yellow Sisters na 

vrcholu Sněžky a další překvapení včetně tomboly. 

 Rovné příležitosti pohled ženský i mužský na oblast zakládání rodiny, péče o děti i výchovu, je letošním 

hlavním motivem tohoto projektu a těmto tématům je dán prostor i v doprovodných akcích. 

Jednou z hlavních doprovodných akcí je výstava fotografií Gabriely Kontra „Rodinná mapa“, která 

dokumentuje možnosti soužití a alternativy státem definované “rodiny“. Výstava, která byla již k vidění na 

Pražském Bienále u Kamenného Zvonu 2010, bude prezentována ve Společenském centru UFFO v Trutnově. 

Zde se také odehrají dvě divadelní představení v rámci vernisáže 17.6 “one woman show“ Jany Švejdové 

“Žena. Říkejte mi žena“ a večer po výstupu 18.6 ve 20.00hod, divadelní představení Ivety Duškové zaměřené 

na generační soužití s názvem „Na cestě“. 

Poslední den, v neděli 19.6 celou akci symbolicky zakončí seminář PhDr. M. Járy: Otcovství jako životní 

projekt. 

Projekt se letos koná díky podpoře Visegrádského Fondu, díky spolupráci Správy KRNAP a dalších subjektů, 

kteří sympatizují s myšlenkou, že na založení rodiny a její fungování je dobré se připravit podobně jako při 

„výstupu na nejvyšší horu“. 

Podrobný program a další Informace na www.porodnasnezce.webnode.cz a www.prostorprorodinu.cz , 

Info@prostorprorodinu.cz.  
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